

Суперстар, открой личико

Майкл Джексон прилетает в Москву на своем «Боинге 707» 14 сентября в 15 часов. Во второй приезд Майкла в российскую столицу организаторы обещают необычайную для Джексона открытость: фотографам разрешат снимать его прибытие в Шереметьево, заказан автомобиль с откидным верхом, чтобы «Король Попа» мог из салона приветствовать своих поклонников при поездках по городу. Точная дата его прибытия в столицу сообщена специально, чтобы на встречу звезды пришло больше поклонников.

Заранее известно и точное место проживания: Джексон остановится в гостинице «Балчуг» и займет два соединенных между собой номера (815 и 817), в которых установят факс и две телефонные линии. Один из номеров будет отведен под гримерную, другой — под репетиционный зал. Оттуда уберут всю мебель, оснастят специальным покрытием и светом, а также большим зеркалом, чтобы артист, упражняясь в танцах, мог

видеть свое отражение. Вместе с Джексонем в Москву приезжает и его съемочная группа, сопровождающая певца во время тура «HIStory».

Еще одно помещение в отеле будет отведено под монтажную, где «смикшируют» материал, который отснимут в Москве. Майкл лично будет присутствовать при отстройке звука и света перед своим концертом на стадионе «Динамо». По-детски увлекающийся игрой в солдатики, Джексон собирается устроить в Москве традиционный военный парад, который он проведет во всех странах мира, где дает концерты (маршировку с ротой солдат он устраивал и в прошлый свой приезд в Россию в сентябре 1993 года). Джексон будет одет в российскую военную форму, скорее всего, рядового. Место и время проведения этого мероприятия, на котором из зрителей, вероятно, не будет никого, уточняются.

По материалам Intermedia

Сетованя - 1996 - 15 авг - с. 12